

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+17 +29	+20 +32	+17 +31	+17 +28	+15 +30	+17 +31
3, 1-2 м/с	С-3, 2-4 м/с	С, 1-2 м/с	В, 0-2 м/с	С-3, 1-2 м/с	С-3, 1-2 м/с



Академический - комфортный и внешне симпатичный район, но транспортные преобразования ему не помешают

## Академический разгрузят от пробок

Валентина ЗАВОЙСКАЯ

В Академическом районе Екатеринбурга приступают к большой дорожной стройке. Мэрия объявила три аукциона на портале госзакупок. Первым новшеством станет транспортная развязка между Академическим и Юго-Западным микрорайонами.

Согласно информации об аукционе, стартовая цена на разработку документации и возведение развязки в районе пересечения Обьездной дороги и улицы Серафимы Дерябиной составляет 547,3 миллиона рублей. Такая дорога позволит напрямую соединить микрорайоны и разгрузит Академический от высокого транспортного трафика. Подрядчик для выполнения работ выберет 13 августа.

Первый этап строительства предполагает сооружение дороги протяженностью около километра – в частности, пяти съездов и двух проездов. Как сообщает официальный сайт администрации Екатеринбурга, напрямую будут соединены улицы Серафимы Дерябиной с Вильгельма де Геннина, а существующее кольцо будет выполнять роль съездов. Эти работы предполагается провести

за 2018–2019 годы. Движение по новым участкам будет запущено не ранее 2019 года.

Возведение путепровода от Обьездной автодороги включено во второй этап работ. На данный момент мэрия объявила конкурс по отбору подрядчика, который подготовит проект. Для того чтобы минимизировать количество ошибок в документации, Управление капитального строительства обозначило, что проект желательно выполнить в 3D-модели.

Также в Академическом ожидается ещё одна транспортная стройка. В районе продлится улица Вильгельма де Геннина – от проспекта Академика Сахарова до улицы Тимофеева-Ресовского. На разработку проекта и строительство улицы мэрия готова выделить 655,6 миллиона рублей. Работы подрядчик должен будет закончить к 15 декабря 2021 года.

Помимо этого, в районе планируется начать строительство продолжения улицы Амундсена от проспекта Академика Сахарова до Екатеринбургской кольцевой автодороги (ЕКАД). На работы, которые намечено завершить к 15 декабря 2021 года, мэрия закладывает 247 миллионов рублей.

## ГЛАВЫ О ГЛАВНОМ

# Эхо ИННОПРОМа

Международная промышленная выставка принесла главам свердловских городов новые контакты и контракты

Юлия БАБУШКИНА, Ольга КОШКИНА

Об итогах ИННОПРОМа принято говорить в глобальном масштабе. Например, нынешняя выставка – это 46 000 посетителей, 107 стран-участниц и свыше 100 подписанных соглашений, сделок и контрактов. Но для глав свердловских муниципалитетов, которые стараются не пропускать ни одной выставки, она приносит совершенно реальные, земные результаты и становится хорошим шансом заявить о себе. Мэры рассказали «Областному» о том, что изменилось в их городах благодаря ИННОПРОМу.

Константин ПОСПЕЛОВ, глава Полевского ГО:

– Нынешний ИННОПРОМ запомнится тем, что мы удостоились премии «Спасибо» за проекты в области гуманитарного международного сотрудничества. На награждение присутствовали делегаты из городов-побратимов Полевского – чешского города Клатово и белорусского Полоцка, а также делегация художников из Кракова.

Выставка – это идеальная возможность для глав, чтобы объединить усилия с бизнесом для развития территории. На полях выставки мы провели неофициальную встречу с руководством екатеринбургской компании, которая поставляет питание во все школы и детские сады города, а также местное кафе. Компания намерена сделать подарок к 300-летию Полевского, до конца года благоустроит фасад здания кафе и территории вокруг него.

После выставки задумали создать на территории городского округа свой малень-



кий ИННОПРОМ. Начнём с экспозиции, где будет представлена продукция наших предприятий и отдельных предпринимателей. Приезжая в город, люди должны видеть, чем он богат.

Сергей ВЕЛИЧКО, глава Гариного ГО:

– Я поехал на ИННОПРОМ за идеями, которые можно использовать в маленьких муниципалитетах. Сходил на две панельные дискуссии – по сельскому хозяйству и лесопереработке. Понял, что на приезжих инвесторов надеяться не стоит: они ищут готовое производство поближе к Екатеринбургу и жёлтенькой асфальтированной дорогой. Поэтому нам надо все силы сосредоточить на том, чтобы в своих сферах помочь сохранить позиции и развиваться нашему бизнесу.

Когда ходил по павильонам, удачно заглянул на стенд компании, которая занимается «умным» освещением. Заинтересовался: в постеле стоят старинные светильники с лампами

старого типа ДРЛ. Если их заменить на светодиодные лампы, они будут потреблять в 3–4 раза меньше энергии. Как только будет готово техническое обоснование проекта, выйдем на думу с предложением сделать реконструкцию уличного освещения. За два-три года проект себя полностью окупит.

Алексей СТАСЕНКО, глава ГО Нижняя Тура:

– Для кого-то фраза «умный город» – пока лишь туманный образ, а для Нижней Туры – реальные изменения. На ИННОПРОМе мы подписали соглашение с одним из российских операторов мобильной связи, согласно которому муниципалитет станет пилотным по созданию высокотехнологичной среды в городе. Во-первых, будет внедрена система интеллектуального видеонаблюдения в местах массового пребывания людей: так городские и охранные службы смогут следить за общественным порядком в онлайн-режиме. Видеокамерами

оснастят и остановочные комплексы. Чтобы пассажиры всегда оставались в связи, на остановках появятся USB-зарядки и Wi-Fi. Кроме того, на остановках будут информационные табло со сведениями о маршрутах и времени до прибытия автобусов. Параллельно будем адаптировать к новым реалиям городскую транспортную сеть.

Роман ВАЛОВ, глава ГО Сухой Лог:

– В этом году мы заключили партнёрское соглашение со Сбербанком России. Он будет оказывать финансовую помощь нашим строительным и сельскохозяйственным предприятиям, энергетикам, транспортникам. В течение года пройдёт серия семинаров с предпринимателями по вопросам финансовой грамотности. Удачными стали переговоры с руководством Уральского областного центра «Золотое сечение»: Сухой Лог получил квоту на 10 мест.

## В семи уральских городах выбирают мэров

Валентина ЗАВОЙСКАЯ

Август и сентябрь окажутся горячими для свердловских муниципалитетов. Как минимум в семи из них пройдут выборы нового мэра.

Самым «лакомым» мэрское кресло предсказуемо оказалось в Екатеринбурге: в уральской столице на конкурс мэра заявились 22 кандидата. Приём документов завершился 6 июля. Сегодня члены комиссии принимают решение о допуске кандидатов к следующему этапу. Собеседования с конкурсантами пройдут в ближайшее время, после чего комиссия представит на рассмотрение думы не менее двух кандидатов.

Среди конкурсантов – сотрудники администрации города и региона, депутаты разного уровня, представители строительных и инвестиционных компаний, науки и общественности. Так, претендуют на мэрское кресло депутат Госдумы Андрей Алишевский, первый замглавы администрации города Алексей Коосемяко, свердловский вице-губернатор Александр Высокинский, начальник департамента экономики горадминистрации Алексей Прудин. Также известно, что в конкурсе на должность мэра приняли участие журналист Антон Дербенёв, началь-

ник управления магистратуры Уральского горного университета Максим Колтаров, общественники Дмитрий Москвин и Лариса Ладущкина.

Четыре кандидата борются за кресло главы Серовского округа: в мае этого года место стало вакантным после того, как глава Елена Бердникова подала в отставку. Приём документов закончился 29 июня, а их рассмотрение конкурсной комиссией состоится 3 августа.

На пост претендуют и.о. главы администрации Серова по экономическим вопросам Василий Сизиков. Конкуренцию ему составит первый замглавы администрации Вячеслав Семаков. Подали заявки на конкурс также экс-депутат свердловского Заксобрания и бывший депутат серовской думы Сергей Семенович и сотрудник одной из московских фирм Александр Малков. Малков, кстати, уже второй раз заявляется на конкурс мэра Серова – в прошлом году он не прошёл в финальный этап.

В эту пятницу, 27 июля, закончился приём заявок от кандидатов на пост мэра Первоуральска. Конкурс объявили после отставки Валерия Хорева. На данный момент здесь заявлено три кандидата.

В конкурсе участвуют временно исполняющий полномочия главы Первоуральска зам-

главы администрации по инвестициям Игорь Кабачев, замглавы администрации по управлению соцсферой Александр Анциферов и замначальника службы безопасности Первоуральского завода комплексации трубопроводов Андрей Мурзин. Свою кандидатуру также выдвинул местный блогер Артём Иззагин, но через два дня отказался от участия, сообщив, что в свои 22 года «морально не готов быть главой».

Документы кандидатов конкурсная комиссия будет рассматривать с 3 по 7 сентября, второй этап – защита программ и собеседование с комиссией – состоится ближе к концу сентября.

Вновь объявлен конкурс по выборам главы в Дегтярске. Приём документов от кандидатов будет проходить с 23 июля по 16 августа – их конкурсная комиссия будет проверять в первые две недели сентября. Предполагается, что новый мэр Дегтярска будет избран в сентябре этого года.

Напомним, последняя попытка выбрать мэра провалилась, так как ни один из кандидатов не набрал достаточное количество голосов при рассмотрении думой.

В связи с тем, что Сергей Набоких был назначен замминистра физкультуры и спорта Свердловской области, конкурс на должность главы объ-

явили и в Качканаре. Приём документов от кандидатов на пост мэра проводится с 18 по 31 июля, а собеседования пройдут в начале сентября. Предполагается, что глава будет избран 18 сентября новым депутатским составом. Как сообщили в думе, на 12 часов 24 июля ни одной заявки от кандидатов подано не было.

В Верхней Пышме приём документов от кандидатов на пост мэра начнётся лишь завтра, 26 июля. Срок полномочий действующего главы округа Александра Романова истекает в сентябре этого года. Приём документов продлится до 14 августа. Рассматривать документы кандидатов конкурсная комиссия будет 27 августа.

После назначения Сергея Носова врио губернатора Магаданской области стало ясно, что в Нижнем Тагиле будет объявлен конкурс на должность главы. Пока местные депутаты приняли Положения о порядке проведения конкурса и определили требования к кандидатам. Объявление конкурса обозначено в повестке заседания тагильской думы на 30 августа – однако этот вопрос депутаты смогут рассмотреть только после того, как будут официально опубликованы изменения в Уставе Нижнего Тагила, отменяющие прямые выборы мэра.



Светлана Пермякова вместе с дочкой Варей прогулялась по улицам Серова

## Звезда КВН и сериалов «Солдаты» и «Интерны» провела отпуск в Серове

Тамара РОМАНОВА

Светка с синими губами из пермской команды КВН «Парма», старший прапорщик Жанна Семёнова в телесериале «Солдаты», старшая медсестра Любовь Михайловна в «Интернах», ведущая шоу «ШКАФ» на телеканале «Пятница!» и программы «О самом главном» на телеканале «Россия-1»... Целую неделю Светлана Пермякова провела в Серове – у двоюродной сестры и автора этих строк.

Во время прогулки по Преображенской площади Серова и на детской площадке к актрисе подошли десятки горожан с вопросом: «А это вы?». Люди постарше вспомнили выступление в КВН в конце 90-х – начале 2000-х годов: «А мы на вас выросли...». Многие просили о совместной фотографии. Без привычного грима и сценического наряда в повседневной одежде Светлана, которая знакома всем по телеэкрану, но актриса такое внимание не удивило.

– Серов – не какой-то затхлый город, тут люди воспитаны театром, – объясняет она. – Я очень благодарна судьбе, что мне после института довелось работать в Лысь-

венском драмтеатре – вот там была сыграна практически вся классика – Чехов, Гоголь, Островский, Мольер, Фонзани. Когда я уже уехала в Москву, начала знакомиться с молодыми выпускниками ВГИКа, ГИТИСа и видела, насколько они избалованы вниманием, быстрым попаданием в сериалы, в фильмы, антрепризные спектакли. А театральному, сценическому опыту у них нет. Этот опыт приобретается в маленьких городах. Порой я смотрю на них и думаю: «Вас бы туда, в Лысьву или в Серов, чтобы вы за сезон отыграли семь-восемь спектаклей, причём всегда премьерных, ведь в маленьких городах спектакли долго не живут».

По воспоминаниям Светланы, в Серове она не была 14 лет.

– Очень рада, что смогла вырваться к вам, поведаться с многочисленной роднёй, – поделилась она впечатлениями. – Город такой же зелёный, но заметно преобразился: породавал красивый храм и большая площадь при нём, много детских площадок во дворах. Часто ездит по стране с гастролями, но пока в Серове ещё не были, к сожалению: очень бы хотелось сюда приехать.

## ДОКУМЕНТЫ

23 июля на сайте [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) официально опубликован

Приказ Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области

● от 20.07.2018 № 313 – О внесении изменений в Административный регламент Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области, утверждённый приказом Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области от 31.08.2017 № 349 (номер опубликования 18275).

24 июля на сайте [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) официально опубликованы

Приказы Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области

- от 17.07.2018 № 1621 – Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций в границах придорожных полос автомобильной дороги «Г. Нижний Тагил – п. Вишино-Уткинск – д. Усть-Утка» (номер опубликования 18276);
- от 17.07.2018 № 1622 – О внесении изменений в приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 05.09.2017 № 1924 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций в границах придорожных полос автомобильной дороги «г. Березовский – п. Сарапулка – Белоярский водохранилище» (номер опубликования 18277);
- от 17.07.2018 № 1623 – О внесении изменений в приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 05.09.2017 № 1922 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций в границах придорожных полос автомобильной дороги «Подъезд к с. Большеуральское от км 45 + 575 а/д «Г. Екатеринбург – г. Тюмень» (номер опубликования 18278);
- от 17.07.2018 № 1624 – О внесении изменений в приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 05.09.2017 № 1924 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций в границах придорожных полос автомобильной дороги «г. Белоярский – г. Абест» (номер опубликования 18279);
- от 17.07.2018 № 1625 – О внесении изменений в приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 05.09.2017 № 1920 – Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций в границах придорожных полос автомобильной дороги «г. Верхняя Тура – г. Красноуральск» (номер опубликования 18280);
- от 17.07.2018 № 1626 – О внесении изменений в приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 05.09.2017 № 1923 – Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций в границах придорожных полос автомобильной дороги «г. Богданович – г. Сухой Лог» (номер опубликования 18282);
- от 17.07.2018 № 1629 – Об внесении изменений в приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 05.09.2017 № 1917 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций в границах придорожных полос автомобильной дороги «г. Екатеринбург – г. Тюмень (направление)» (номер опубликования 18283);
- от 17.07.2018 № 1628 – О внесении изменений в приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 05.09.2017 № 1917 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций в границах придорожных полос автомобильной дороги «Подъезд к г. Верхурты от км 276+615 а/д «Г. Екатеринбург – г. Нижний Тагил – г. Серов» (номер опубликования 18284).

Приказ Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области

● от 17.07.2018 № 310 – О внесении изменений в приказ Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области от 18.06.2018 № 270 – Об утверждении Порядка формирования охоты на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и оформлению результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции» (номер опубликования 18285).

Приказ Департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области

● от 19.07.2018 № 1629 – О внесении изменений в приказ Департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области от 18.07.2016 № 267 – Об утверждении процедуры проведения случайной выборки (жеребьевки) при распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общественных охотничьих угодьях на территории Свердловской области» (номер опубликования 18286).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>

## Банк России приступает к дедолларизации

Татьяна МОРОЗОВА

Центральный банк РФ принял решение с 1 августа 2018 года повысить кредитно-финансовым учреждениям нормативы обязательных резервов в валюте на один процентный пункт. По обязательствам перед физическими лицами они увеличены до семи процентов, перед юридическими лицами – до восьми процентов. Те же нормативы в рублях оставлены без изменений – на уровне пяти процентов.

«Данное решение направлено на дестимулирование роста валютных обязательств в структуре пассивов кредитных организаций», – говорится в сообщении ЦБ.

Таким образом, Банк России приступает к дедолларизации, проводимой в рамках контрстратегии. И стартовать она стимулированием оттока валюты из финансовой системы страны. Ведь вклады и кредиты в долларах станут менее выгодными для отечественных банков. Из-за этого они постара-

ются сузить данное направление работы.

Кстати, в течение длительного времени ЦБ РФ добивался перевода сбережений населения в рубли, направляя работу банков на снижение ставок по валютным вкладам. С 1 августа произойдёт переход на новую ступень закрепления национальной денежной единицы в России – владение долларами станет менее привлекательным не только для населения, но и для кредитных организаций.

## СПРАВКА «ОГ»

Обязательные резервы – это средства кредитных организаций, которые они должны хранить в Банке России для обеспечения обязательств по размещённым депозитам. Когда физическое или юридическое лицо вносит деньги в банк, определённый процент от этой суммы должен быть переведён на специальный счёт в ЦБ РФ в качестве резерва и сохраняться там до тех пор, пока средства не будут выведены.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ СО «Пышминская СШОР по велоспорту» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения за 2017 г. на портале [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) в разделе: «Официальная информация юридических лиц».